Señor

CABEZAS YANAYACO BARYS AGUSTIN

Ciudad -

De mi consideración:

Por medio de la presente comunico a usted que en la Junta General Universal de Socios de la compañía CAMARON DEL PACIFICO CIFICAM S.A., celebrada hoy 12 de Septiembre del 2018, se tuvo el acierto de elegir a usted como GERENTE de la compañía CAMARON DEL PACIFICO CIFICAM S.A., por un período de CINCO AÑOS desde su inscripción en el Registro Mercantil, como GERENTE Usted tendrá las atribuciones y deberes establecidos en los Estatutos de la Compañía, teniendo por tanto la representacion Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía.

CAMARON DEL PACIFICO CIFICAM S.A., Es una Empresa legalmente constituida en el Ecuador, nediante Escritura Pública de Constitución otorgado el 25 de Julio del 2017, ante la Notaría sexta del Cantón Machala, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Machala con el número 321, y anotado en el Libro Repertorio bajo el número 3158, de fecha 30 de Agosto del

2017.

Atentamente,

MORENO CABEZAS SUCRE DANILO **PRESIDENTE**

Acepto el Cargo de GERENTE de la Compañía CAMARON DEL PACIFICO CIFICAM S.A., para el cual he sido elegido.- Dejo constancia que mi nacionalidad es ecuatoriana, con cédula de ciudadanía Nº 0703048165.- Machala, 12 de septiembre de 2018

N° TRAMITE: DOCUMENTO: EXP: 713951



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	4218	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	20/09/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1080	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CAMARON DEL PACIFICO CIFICAM S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CABEZAS YANAYACO BARYS AGUSTIN
IDENTIFICACIÓN	0703048165
CARGO:	GERENTE
PERIODO(Años):	CINCO AÑOS

2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 20 DÍA(S) DEL MES DE SEPTIEMBRE DE 2018

ROSA ESPERANZA BARRE AVILA

REGISTRADOR IVIERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 OF. 48 9